



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

FONDUL

SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 1 – Inițiativa “Locuri de muncă pentru tineri”

Obiectivul tematic 8: Promovarea unei ocupări sustenabile și de calitate a forței de muncă și sprijinirea mobilității forței de muncă

Prioritatea de investiții 8.ii: Integrare durabilă pe piața muncii a tinerilor (ILMT), în special a celor care nu au un loc de muncă, educație sau formare, inclusiv a tinerilor cu risc de excluziune socială și a tinerilor din comunitățile marginalizate, inclusiv prin punerea în aplicare a “garanției pentru tineret”

Titlul proiectului: Sanse reale pentru tinerii NEETs

Contract: POCU/991/1/3/154119

ANUNT

PRIVIND INCEPEREA CONCURSULUI DE PLANURI DE AFACERI din cadrul proiectului “Sanse reale pentru tinerii NEETs”

10 septembrie 2022

Fundatia “Inima pentru Inima” impreuna cu partenerii proiectul “Sanse reale pentru tinerii NEETs” anunta lansarea concursului de planuri de afaceri din cadrul proiectului POCU/991/1/3/154119.

La concurs pot participa toti beneficiarii inscrisi in grupul tinta, care:

- au vârsta cuprinsă între 16-29 ani, care au domiciliul sau reședința în județele Valcea, Olt, Gorj, în mediul rural sau urban, înregistrați și profilați în prealabil de către SPO și încadrați în categoria de ocupabilitate A (usor).
- posedă competente antreprenoriale, adică:
 - ~ au absolvit cursul de competente antreprenoriale organizate în cadrul proiectului “Sanse reale pentru tinerii NEETs”.
 - ~ au absolvit cursuri de competente antreprenoriale anterior lansării proiectului “Sanse reale pentru tinerii NEETs”.

Beneficiarii eligibili pot depune aplicațiile începând cu data de 15 septembrie 2022, ora 9,00 și până pe data de 4 noiembrie 2022, ora 16,00.

Aplicații (planul de afaceri și anexele aferente) se pot depune:

- personal la sediul de implementare al proiectului al Fundatiei “Inima pentru Inima”: Strada G-ral Magheru nr. 8, bloc S1, sc. C, ap. 17, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Cod postal 241021, Județul Vâlcea.
SAU
- prin posta la la sediul de implementare al proiectului al Fundatiei “Inima pentru Inima”: Strada G-ral Magheru nr. 8, bloc S1, sc. C, ap. 17, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Cod postal 241021, Județul Vâlcea, caz in care se va lua data postei.

Beneficiarii pot obtine, la cerere, consultanta de afaceri din partea expertului consiliere si consultanta in atreprenoriala, expert care face parte din echipa de implementare a proiectului.

Metodologia privind desfasurarea concursului de planuri de afaceri este disponibila la www.inimapentruinima.org, sectiune “programe in derulare” / Sanse reale pentru tinerii NEETs/Concurs planuri de afaceri.

Informatii suplimentare se pot obtine prin solicitare la adresa proiectneets@inimapentruinima.org sau direct la sediul de implementare a proiectului din Strada G-ral Magheru nr. 8, bloc S1, sc. C, ap. 17, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Cod postal 241021, Județul Vâlcea.

Planul de afaceri este primul pas spre FINANTARE PENTRU PROPRIA DUMNEAVOASTRA AFACERE.

Va dorim SUCCES!

Expert consiliere si consultanta in atreprenoriat
Vaduva Alexandra



Manager de proiect
Cristian Dima

